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GRÉCKO

Preveza, 5 najkrajších pláží Lefkady a spoznávanie regiónu
Epirus v Grécku

Termín: 30.06. - 07.07.2027

Cena: 2 100 € 1 990 € -110 €

Poznámka: Family - Top termín na návštevu destinácie

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 8

Náročnosť: nízka

Garant: Mary Karakondylosova

Informácie

Výhodou oblasti Preveza a okolia je, že všetky hlavné atrakcie a výlety, ktoré absolvujeme, sa nachádzajú
v pohodlnej vzdialenosti približne 1 hodiny jazdy. Zájazd je vhodný pre rodiny s deťmi. 
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Itinerár

1. ODLET Z LETISKA VIEDEŇ

Začína trip s CK BALOO a odlietame z Viedne. V cene je zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného
miesta v Bratislave.

2. Deň na pláži Monolithi a večerná prehliadka Prevezy

Tento deň začneme relaxom na nádhernej pláži Monolithi, kde si užijeme krištáľovo čisté more a jemný
kamienkový piesok. Po dni strávenom na pláži sa večer presunieme do historického mesta Preveza, kde
budeme mať príležitosť objavovať miestne kultúrne a gastronomické poklady pri západe slnka. Preveza je
pokojné, malebné mesto, ktoré si zachovalo svoju historickú dušu a zároveň sa stalo obľúbenou turistickou
destináciou. Mesto má dlhú a fascinujúcu históriu, ktorá siaha až do staroveku. Táto oblasť zohrala dôležitú
úlohu v gréckych, rímskych, byzantských a osmanských dejinách, čo z nej robí skutočný historický poklad.

3. Iónske ostrovy - celodenná plavba loďou so zastávkami na kúpanie

Zažijeme nezabudnuteľnú celodennú plavbu z Nydri na pohodlnej lodi! Užijeme si kúpanie v priezračnej
vode s piatimi úžasnými zastávkami, kde si zaplávate na najkrajších plážach ostrova Egremni, Porto Katsiki
-jedna z najznámejších a najkrajších pláží na svete . Tieto pláže sú známe svojou priezračnou tyrkysovou
vodou. Počas výletu navštívime okrem iného aj malebnú dedinku Fiskardo (Kefalónia), kde si môžete
oddýchnuť a vychutnať si obed.Kefalónia je pomenovaná podľa mýtického hrdinu Kefala, ktorý bol slávnym
lovcom a obľúbencom bohyne Artemis. Podľa legendy sa Kefalos stal prvým kráľom tohto ostrova. Na
palube je pre vás pripravený bar s osviežujúcimi nápojmi a chutnými jedlami.

4. Pláž Monolithi a večerný výhľad na západ slnka na ostrove Lefkada

Tento deň začneme relaxom na pláži Monolithi a poobede sa presunieme späť na hotel. Na večer sa
presunieme na ostrov Lefkada , kde nás čaká nádherný výhľad z baru Fly Me Sun & Stars . Nachádza sa na
okraji útesu, čo poskytuje návštevníkom úchvatné výhľady na Iónske more a okolité hory. Terasa baru je
považovaná za jedno z najlepších miest na ostrove na sledovanie západu slnka.
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5. Kúpanie a relax alebo poldenná plavba loďou za delfínmi v Preveze

Deň ako stvorený na oddych priamo v hoteli, alebo na mestskej pláži Prevezy -Kiani Akti. V prípade záujmu
môžete absolvovať poldennú plavbu loďou z Prevezy za delfínmi. Loď sa plaví cez krištáľovo čisté vody
Iónskeho mora, kde je vysoká pravdepodobnosť vidieť delfíny vo voľnej prírode. Počas plavby si môžete
užiť pohľad na tieto fascinujúce morské tvory, ktoré často sprevádzajú loď a predvádzajú úžasné
akrobatické kúsky. Počas výletu je pre vás pripravený chutný obed priamo na palube, doplnený
osviežujúcimi nápojmi. Výborný úvod do histórie mesta Nikopolis a jeho významu začneme poobednou
prehliadkou múzea . Nájdeme tu cenné artefakty, sochy, keramiku a mozaiky z rímskej a byzantskej éry.

6. "Osvieženie na rieke Acherontas" a poobedný relax na pláži Lutza

Rieka Acherontas je známa najmä svojou históriou a mytologickým významom. Prameň rieky Acheron je
nazývaný aj „Rieka smrti" .Vydáme sa na prechádzku priamo po rieke a osviežime sa v krištáľovo čistej a
chladnej vode. Čakajú nás úchvatné prírodné scenérie s tyrkysovou vodou a strmými skalami. Okolité hory
a lesy nám budú vytvárať nádhernú kulisu a atmosféru, ktorá je ako stvorená na relaxáciu a oddych. Na
záver ochutnáme miestne špeciality priamo v tavernách pri rieke. Poobede si oddýchneme na pláži Lutza,
ktorá je skvelým miestom nielen na relaxáciu, ale aj na rôzne vodné športy.

7. Parga „krásna nevesta z Epiru“. a poobedný relax na pláži Lutza

Doobedie strávime objavovaním krás mesta Parga, jeho pamiatok a atrakcií. Kedysi sa na západnom brehu
Grécka, na pobreží Iónskeho mora, zrodila legenda, že sa sem chodila do jaskyne kúpať najkrajšia zo
všetkých gréckych bohýň – Afrodita. Tu chcela odpočívať a vybrala si nádherné miesto, ktoré dodnes
oplýva tyrkysovou farbou mora.
My si užijeme prechádzky po jej historickom centre, navštívime miestne reštaurácie a obchody. Vystúpame
schody úzkymi uličkami, kde sa nachádzajú malé obchody, kaviarne a taverny, a navštívime dominantu
mesta – zvyšky stredovekého hradu, ktorý sa nachádza na vyvýšenine a poskytuje nádherné výhľady na
mesto a okolie. Uvidíme typické farebné domy s červenými strechami, ktoré sú postavené na svahoch
kopcov a vytvárajú krásny kontrast s modrou farbou mora. Po návšteve Pargy sa presunieme na pláž
Loutsa (Lutza), kde si doprajeme oddych, kúpanie v priezračnom mori a čas na relax pod gréckym slnkom.

8. PRÍLET NA LETISKO VIEDEŇ

Naše grécke dobrodružstvo končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na letisko Viedeň.


